
ΟΛΥΜΠΟΣ: Οι πρώτοι σπόροι φύτρωσαν στην Ελληνική γη 

 

Η  ΌΛΥΜΠΟΣ  ανταποκρινόμενη  στην  ανάγκη  των  καιρών  ανέλαβε  τις  απαραίτητες 
πρωτοβουλίες,  από  την  πρώτη  στιγμή,  για  λύση  στην  παραγωγή  ελληνικών  καθαρών 
ζωοτροφών, για περιορισμό των εισαγωγών αγροτικών προϊόντων, καταθέτοντας πρόταση 
για  την  αναγέννηση  της  ελληνικής  υπαίθρου,  την  τόνωση  της  απασχόλησης  και  την 
ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας.  

Συγκεκριμένα από τον περασμένο Ιούνιο και σε συνεργασία με το εργαστήριο Γενετικής και 
Βελτίωσης  Φυτών  του  Τμήματος  Γεωπονίας  Φυτικής  Παραγωγής  και  Αγροτικού 
Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και με το Ινστιτούτο Κτηνοτροφικών Φυτών 
του Ελληνικού  Γεωργικού Οργανισμού «ΔΗΜΗΤΡΑ»  (ΕΘΙΑΓΕ)  ξεκινήσαμε  ερευνητικό  έργο 
με  στόχο  την  μελέτη  της  καλλιέργειας  μη  γενετικά  τροποποιημένων  πρωτεϊνούχων 
κτηνοτροφικών φυτών σε διατοπικά πιλοτικά πειράματα αγρού διάρκειας 28 μηνών. 

Η  αρχή  έγινε  σε  πιλοτικούς  αγρούς  συνεργατών  στη  Θεσσαλία  και  τη  Μακεδονία,  σε 
αγροκτήματα  συνολικής  έκτασης  65  στρεμμάτων,  με  επίσπορη  καλλιέργεια  μη  γενετικά 
τροποποιημένης πρωτεϊνούχας σόγιας.  

Επίσης  εγκαταστάθηκε  πειραματικός  αγρός  αξιολόγησης  έκτασης  10  στρεμμάτων  στο 
αγρόκτημα  του  Ινστιτούτου  Κτηνοτροφικών  Φυτών  για  δοκιμές  ποικιλιών  σόγιας  και 
ακολούθως ρεβιθιών, κουκιών και λούπινων.  

Τα πρώτα αποτελέσματα είναι ενθαρρυντικά!  

Στην νέα χειμερινή καλλιεργητική περίοδο που ξεκινάει θα γίνει προσπάθεια αξιοποίησης 
όξινων  και  ξερικών  εδαφών  σε  ορεινές  και  ημιορεινές  περιοχές  της  χώρας  με  την 
καλλιέργεια λούπινων και κτηνοτροφικών ρεβιθιών.  

Στη  συνέχεια  θα  εγκατασταθούν  σημαντικά  μεγαλύτερης  έκτασης  πιλοτικοί  αγροί  σόγιας 
ως  κύρια  ανοιξιάτικη  καλλιέργεια  στοχεύοντας  στην  επέκταση  των  καλλιεργούμενων 
εκτάσεων.  

Ως  ΌΛΥΜΠΟΣ  είμαστε  περήφανοι  που  δημιουργούμε  ένα  νέο  όραμα  στην  ομάδα 
συνεργατών  που  εργάζεται  συστηματικά  σε  αυτό  το  έργο  και  στους  παραγωγούς 
κτηνοτρόφους και αγρότες.  

Φιλοδοξούμε  να  εμπνεύσουμε  και  να  πρωτοστατήσουμε  στη  δημιουργία  ενός  νέου 
ελληνικού  δικτύου  συμβολαιακής  γεωργίας  για  καθαρές  ελληνικές  ζωοτροφές,  και  αγνά 
προϊόντα υψηλής ποιότητας. 
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